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Procedura de înregistrare Kindcentrum Mozaïek – Educație pentru noi-

veniți  
Versiunea romana 

 

Înregistrare 
La Kindcentrum Mozaïek noi oferim Educație  pentru noi-veniți. Puteți examina criteriile de 

înregistrare de mai jos și puteți vedea dacă copilul dumneavoastră se califică pentru acest tip de 

educație. Veți găsi, de asemenea, datele noastre de contact pentru întrebările dumneavoastră și 

înregistrarea copiilor. 
 

Criterii de înregistrare Educație pentru noi-veniți (Onderwijs aan nieuwkomers, OAN) 

 
Vârsta 

 

 
Data în Olanda 

 
 Naționalitatea  

 
Zonă rezidențială 

 
6 până la 12 ani 

 

 
Mai puțin de 1 an în Olanda 

 
 

 
Non-Olandez 

Minicipiul Helmond 
 

*Municipiul Laarbeek după 
trimitere de la OBS Klokhuis 

Pagina 2 oferă mai multe informații despre criteriile de înregistrare pentru fiecare element.  
 

Copiii pot fi înregistra prin telefon, e-mail sau  vizitând școala.   
 

Date de contact Pentru noi-veniți  

Mail  
 

p.nijhof@qliqprimair.nl 

Telefon 
 

0492 525 177  
 

Număr de telefon Mobil 
 

06 27130843   
*Puteți comunica prin SMS și Whatsapp  

Adresa locației noilor veniți  
Cod Postal și loc de Reședință 

Ruusbroeclaan 1  
5702AW in Helmond  

Adresa locatiei principale 
Cod Postal și loc de Reședință 

Nieuwveld 61 
5702HW in Helmond  

 

Am dori să știm acest lucru atunci când vă înregistrați copilul pentru  Educație pentru noi-veniți: 

- Numele și prenumele copilului 

- Adresa de domiciliu (sau locul unde va locui la sosirea în Olanda 

- Naționalitatea copilului 

- Data la care copilul este stabilit (sau va fi stabilit) în Olanda 

Dacă informațiile ne sunt cunoscute și copilul dumneavoastră este eligibil pentru Educație pentru 

noi-veniți,  vom fi bucuroși să facem o programare pentru un tur și admisie. 
 

Dacă aveți o programare pentru un tur și un interviu de admitere, veți veni împreună cu copilul 

dumneavoastră. De asemenea, vă rugăm să aduceți detaliile de identitate și înregistrarea de bază a 

persoanelor de la primărie, ( Basisregistratie Personen, BRP). 
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Mai multe explicații despre criteriile de înregistrare  
 

Vârsta noului venit                                                                                                                    
Kindcentrum Mozaïek oferă Educație pentru noi-veniți pentru copiii între 6 și 12 ani. Strategia din 

Helmond este ca noi-veniții de vârsta preșcolară (4și 5 ani) să fie înregistrați în cartierul lor. Acest 

lucru este posibil și la școala noastră: noi avem învățământul primar obisnuit de la vârsta de 4 ani.  

Noi-veniții cu vârsta cuprinsă între 12 și 18 ani sunt înregistrați de către părinți/tutori  la  Jan van 

Brabant college, locația Gasthuisstraat. Poți face asta prin acest link: Jan van Brabant College - 

Gasthuisstraat 
 

Criteriile de Educație pentru noi-veniți  
Pentru a fi eligibil pentru Educație pentru noi-veniți la KC Mozaïek, aplicăm următoarele criterii: 

- Copilul se află în Olanda de mai puțin de 1 an la începutul școlii  

- Copilul  nu are Naționalitatea Olandeză 

Criteriile se bazează pe schema de reducere a guvernului Olandez. Datorită finanțării pentru noii 

veniți, noi, cei de la KC Mozaïek, putem oferi un program de specialitate, oferim sprijin suplimentar și 

ne profesionalazăm personalul .     
 

Pentru noii veniți din municipiul Helmond   

KC Mozaïek oferă Educație pentru noi-veniți (Onderwijs aan nieuwkomers, OAN) pentru copiii din 

municipiul Helmond. Școala noastră are o funcție regională. Noi-veniți din toate cartierele din 

Helmond pot veni la noi pentru educație. Când programul este finalizat, copilul dumneavoastră se 

poate muta la școala din cartierul dumneavoastră. Puteți alege și școala noastră, deoarece pe lângă 

Educație pentru noi-veniți (Onderwijs aan nieuwkomers, OAN), avem și grupele obișnuite de la 1 la 8. 
 

Pentru noii veniți din municipiul Laarbeek  

Școala noastră are un parteneriat cu școlile din municipalitatea Laarbeek. Copilul dumneavoastră 

poate fi trimis către KC Mozaïek de la locația de înregistrare OBS Laarbeek din Beek en Donk. 

Capacitatea de la această școală sau nevoile specifice de sprijin ale copilului dumneavoastră joaca un 

rol în acest sens. Pentru copiii din Laarbeek se aplică următoarea: mai întâi înregistrați-vă prin OBS 

Het Klokhuis.  

 

 

Tur și admisie 
 

După înregistrarea la școala noastră, suntem bucuroși să facem o programare pentru tur și admisie. 

Intenția este că dumneavoastră, ca părinte/tutore, să veniți împreuna cu copilul la întâlnire.  Astfel 

el/ea își poate forma o imagine a școlii și noi și a copilului. Putem pregăti apoi prima zi de școala 

împreuna cu dumnevoastra și cu copilul dumneavoastră: cum arată sala de clasă? Cine este 

profesorul?  Care sunt copiii în clasă? Cine vorbește aceeași limbă? Unde este toaleta? În plus, în 

calitate de  părinți/tutori veți primi informații despre acordurile practice și despre metodele noastre 

de lucru la școală. 

 

În timpul procedurii de admisie le punem părinților tot felul de întrebări despre caracteristicile și 

fundalul copilului. De exemplu, dezvoltare, bunăstare și fundal medical. Vă cerem acest lucru pentru 

a vă ajuta copilul dumneavoastră și pe voi, ca părinți, cât mai bine posibil la școala. Dacă înțelegem  ai 

bine copilul, dezvoltarea lui și situația educațională, ne putem adapta mai bine la acestea și oferim un 

ajutor mai bine direcționat. 

https://gasthuisstraat.janvanbrabant.nl/aanmelden
https://gasthuisstraat.janvanbrabant.nl/aanmelden
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Comunicarea în timpul turului și a admisiei  
Este important să ne înțelegem reciproc în timpul turului și admisiei. Dacă nu vorbiți olandeză sau 

engleză, vă rugăm să aduceți un interpret. Dacă nu aveți opțiuni de interpretare disponibile, vă 

rugăm să indicați acest lucru în prealabil atunci când faceți programarea. Vom analiza apoi soluția 

împreună. 

 

Documentele necesare pentru admitere/înregistrare 
Dacă doriți să veniți la școala noastră, vom continua cu înscrierea. Pentru a finaliza acest lucru vă 

rugăm să aduceți următoarele:  

- Datele de identitate ale copilului și ale părinților/ tutorilor 

- Document oficial care arată dat la care copilul a fost stabilit în Olanda. Acestea ar putea fi, 

de exemplu, date de Înregistrarea de bază a persoanelor ( Basisregistratie Personen, BRP) de 

la primărie. Aceste informații sunt necesare pentru a stabili că este un nou-venit și că copilul 

dumneavoastră, în calitate de nou-venit, are, prin urmare, dreptul la acest tip de educație.  

Dacă aveți întrebări despre cele de mai sus, am dori să vă ajutăm. Acest lucru se poate face prin e-

mail sau telefon folosind datele de contact de la pagina 1. 

 

 Ce altceva este util să iei cu tine? 
Dacă aveți rapoarte școlare din țara de origine, le puteți lua cu dumneavoastră. Uneori acestea oferă 

informații utile în timpul de admisie. 

 

Dacă dumneavoastră ca părinte/părinți sunteți divorțati, documentele pot fi importante pentru a le 

vizualiza școala. De exemplu, despre permisiunea copilului a se afla în Olanda, despre cine are 

autoritatea și cine poate lua decizii pentru copil și aranjamentele de acces. Dacă această situație se 

aplică în cazul dumneavoastră, vă rugăm să aduceți cu dumneavoastră documentele disponibile. 

 

Se întâmplă uneori ca un copil care nu este eligibil pentru educația pentru noi-veniți să fie înregistrat 

la o altă școala primară. Deoarece copilul nu vorbește suficient olandeză, el/ea nu poate satisface 

nevoile de sprijin. Împreuna cu școala de înregistrare și cu dumneavoastră, ca părinți/tutori, vom 

analiza posibilitățile la Kindcentrum Mozaïek. Un aranjament  pentru Olandeză ca a doua limbă (NT2, 

Neverlands als tweede taal) este atunci o opțiune. 

 

 

Întrebare și răspuns 
 

Este obligatoriu ca-n un nou-venit (6-12 ani) să meargă la KC Mozaïek?   

Nu este o obligație să vii la Kindcentrum Mozaïek. Copilul poate fi înregistrat și la o altă școala (de 

exemplu, în cartierul dumneavoastră ). În practică, se întâmplă adesea ca copilul dumneavoastră  

 să fie referit la noi intr-o etapă ulterioară. 

 De obicei din cauza lipsei de cunoștințe de bază suficiente a limbii olandeze și a nevoilor de sprijin 

intensiv. Multe școli nu pot organiza în mod adecvat acest lucru în cadrul educației obișnuite pe care i 

oferă. Noi-veniții au nevoie de o ofertă de lecții direcționată, cu o mulțime de materiale de instruire 

și procesare personalizate. Este important ca prima școala la care vă înregistrați să vă indice clar ce 

poate și ce nu poate oferi. Dacă sunteți referit, sunteți binevenit la școala noastră pentru educație 

noi-veniți. 
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Ce se întâmplă dacă copilul meu are nevoi specifice de sprijin pe care Mozaïek nu le poate 

satisface? 

Încercăm întotdeauna să oferim un sprijin adecvat copilului, dar dacă acest lucru nu este posibil, va 

vom îndruma către o altă locație educațională care se potrivește mai bine nevoilor copilului 

dumneavoastră . Aceasta este așa-numită datorie de grijă care se aplică în Olanda. Fiecare copil are 

dreptul la educație. 

 

Dacă aveți întrebări despre procedura noastră de înregistrare sau metoda de lucru, nu ezitați să ne 

contactați. Datele de contact se află pe prima pagină a acestui document. 

 

 

 

 

 


